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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх 

учасників Міжнародної науково-

практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового форуму, який вже 

традиційно проводиться в стінах 

нашого навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і 

традиційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки 

збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все 

більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий 

крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Польщі, Болгарії, Азербайджану, Словаччини Франції та Німеччини. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                Володимир  САДКОВИЙ 
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РЕЗУЛЬТАТИ ПОЛЬОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ФІЗИЧНОГО СТАНУ ЗВАЛИЩНИХ 

ГРУНТІВ 

 

Рашкевич Н.В., НУЦЗУ 

НК – Колосков В.Ю., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Процес попередження надзвичайних ситуацій (НС) каскадного типу поширення, 

пов’язаних зі зсувом звалищних грунтів (ЗГ) на полігоні твердих побутових відходів з 

ліквідаційним енергоємним технологічним устаткуванням, передбачає роботи зі зміни 

фізичного стану ЗГ.  

З метою перевірки достовірності розробленої математичної моделі та 

розробленої на її основі методики попередження зазначених НС [1] – вибору 

експериментальної області факторного простору досліджень впливу показників 

фізичного стану ЗГ на стійкість схилів на зсув – проведені польові дослідження з 

визначення вологості w , температури Т  та щільності   ЗГ в зимовий, весняний та 

літній пори року на трьох об’єктах (рис. 1). 
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Рис. 1. Динаміка зміни вологості та температури звалищних грунтів 

 

В залежності від проектно-експлуатаційних умов, умов навколишнього 

середовища значення вологості (%) ЗГ спостерігалися в межах від 30 до 42, 

температури (0С) від 5 до 45, щільності (кг/м3) від 600 (ІІ об’єкт) до 1300 (ІІІ об’єкт). 

Чим менша щільність ЗГ, тим більша здатність до проникнення та насичення їх 

вологою, що впливає на динаміку зміни температури.  
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